

Warszawa, dnia 26-04-2012 r.

Wykonawcy

ZTM-NZ-2210-218-1-12/ASZ

Dotyczy: przetarg nieograniczony 25/2012 na dostawę wody dla pracowników ZTM wynikająca z przepisów BHP

W związku z zapytaniami Wykonawcy w trybie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie 1:

Uprzejmie informuję, że woda w baniakach o pojemności 5 l jest wyłącznie źródłana a nie mineralna. Proszę o odpowiedź.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza dostawę wody źródlanej w baniakach o pojemności 5 litrów.

Pytanie 2:

Woda o pojemności 1,5 l pakowana jest w zgrzewki po 6 szt., a o pojemności 0,5 l w zgrzewki po 12 szt. Tak więc dostawa wody 1,5 l w ilości 321 szt. zmuszała by do rozrywania zgrzewek i dostarczania pojedynczych butelek "luzem". Proszę o odpowiedź.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę ilości butelek wody w dostawach, z wyjątkiem sytuacji o której mowa w punkcie VI ppkt B SIWZ, gdzie zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany wielkości przedmiotu zamówienia w granicach +/- 20% w ogólnej wielkości przedmiotu zamówienia w przypadku wystąpienia:

- istotnych zmian organizacyjnych i ekonomicznych, których zamawiający nie mógł przewidzieć w chwili zawarcia umowy;
- warunków pogodowych a w tym temperatury powietrza znacznie odbiegającej w okresie letnim od temperatury właściwej.

Zgodnie z art. 38 ust.4 wyżej cyt. ustawy Zamawiający zmienia w zakresie odpowiedzi na pytanie 1: treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, załącznik nr 1 do SIWZ – Formularz ofertowy oraz załącznik nr 4 do SIWZ – Wzór umowy.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Leszek Kubiś
Zarząd Transportu Miejskiego